



Tax ID: 3-0338-4049-0
 TAT.License
 No.11/06195
 Prestige Travel
 Almost Quality

ทัวร์เอ็กซ์เซนเตอร์ เซ็นเตอร์
 69/92 Soi. Navamin 123 Khlongkum
 Buengkum Bangkok Thailand 10230
 Tel : 0-2948-8124 (Auto) Fax : 0-2948-8129
 www.tour-excenter.com E-mail: info4tec@gmail.com

รหัสทัวร์ : TEZ2-OX-HKG-09FEB-25MAR12

Happy Lanla...Hongkong1.

ฮ่องกง - พระใหญ่ลันเตา นั่งกระเช้า!!360 องศา

(4วัน 3คืน) โดย สายการบิน โอเรียนทอล OX

I 
shopping

เรื่องสำคัญ : นั่งสบาย : บริการอาหารบนเครื่อง



อ่าวน้ำร้อนริพลัสเบย์ - ไหว้เจ้าแม่กวนอิม - จุดชมวิวิวิคทอเรียพีค

ไหว้พระใหญ่ลันเตา นั่งกระเช้ามองปิง 360 องศา- ช้อปปิ้ง Citygate Outlet -
 อิสระช้อปปิ้งนาธาน-ย่านจิมซาจุ่ย - ชมอ่าววิคทอเรีย-Avenue of star -
 Symphony of light



ขอเสนอโปรแกรมการท่องเที่ยวในช่วงวันหยุดพิเศษ ปิดเทอม นำท่านเหิรฟ้าเยือนเกาะฮ่องกงและเกาะมาเก๊า เจ้าของฉายา **"ยุโรปกลางเอเชีย"** สัมผัสบรรยากาศแห่งความผสมผสานระหว่างสถาปัตยกรรมแห่งตะวันตก และตะวันออกที่เข้ากันอย่างเหมาะสมลงตัว ประทับใจกับวิวทิวทัศน์ของอ่าววิคทอเรียบนจุดชมวิววิคทอเรียพีค สักการะศาสนสถานอันศักดิ์สิทธิ์เพื่อความเป็นสิริมงคล และช้อปปิ้งสินค้าปลอดภาษีแบรนด์เนมชื่อดังนานาชนิดย่านถนนนาธานและจิมซาจุ่ยนำท่านเข้าพักยังโรงแรมระดับมาตรฐานบริการอาหารจากภัตตาคารทุกมื้อประทับใจกับมัคคุเทศก์มืออาชีพคอยดูแลและอำนวยความสะดวกตลอดเส้นทาง

เดินทาง วันที่ 09-12 กุมภาพันธ์ 55

วันที่ 8-11 / 15-18/22-25 มี.ค.55

14,900.-

วันแรก**กรุงเทพฯ-ฮ่องกง**

14.30 น. คณะพร้อมกัน ณ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ผู้โดยสารชาวออกกระหว่างประเทศ ชั้น 4 เคาน์เตอร์สายการบินโอเรียลไทย (เคาน์เตอร์ D) พบเจ้าหน้าที่จากทางบริษัทคอยอำนวยความสะดวกแก่ท่านในด้านตั๋วเครื่องบินและสัมภาระในการเดินทาง

17.00 น. นำทุกท่านลัดฟ้าสู่เกาะฮ่องกง โดยเที่ยวบินที่ OX 200/ บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่อง

20.40 น. เดินทางถึงสนามบิน CHECK LAP KOK สนามบินแห่ง

ใหม่ของฮ่องกงที่ทันสมัยด้วยเทคโนโลยีและสิ่งอำนวยความสะดวกต่าง ๆ ผ่านการตรวจเอกสารและสัมภาระในการเข้าเมือง นำท่านเดินทางผ่านเส้นทางไฮเวย์อันทันสมัย นำท่านข้ามสะพานแขวนชิงหมา (TSING MA BRIDGE) ซึ่งเป็นสะพานแขวนสองชั้นที่ยาวที่สุดในโลกมีความยาวทั้งหมด 2.2 กิโลเมตร



(1.4 ไมล์) เชื่อมต่อระหว่างฮ่องกงอินเตอร์เนชั่นแนล แอร์พอร์ตกับตัวเมือง ตัวสะพานชั้นบนจะเป็นทางให้รถยนต์วิ่ง ส่วนชั้นล่างเป็นเส้นทางของเอ็มทีอาร์ (MTR) กับแอร์พอร์ตเอ็กเพรสเทรนส์ (Airport Express Trains) สะพานชิงหมานี้ได้ถูกคัดเลือกให้เป็นสัญลักษณ์ของคู่รักทั่วโลกจากนั้นนำท่านเดินทางสู่โรงแรมที่พัก เพื่อเก็บสัมภาระและพักผ่อนตามอัธยาศัย **พักที่ SOUTH CHINA HOTEL** หรือเทียบเท่า หลังเก็บสัมภาระเชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย หรืออิสระช้อปปิ้งยามราตรีตามอัธยาศัย

วันที่สองของการเดินทาง ฮ่องกง-ชิตู้ทิวส์ฮ่องกง – อ่าวรีพลับเบย์-เจ้าแม่กวนอิม-ชมวิวกวดทอเรียพิค-โรงงานจิ๋วเวอรี่-วัดแชกงหมิว-พระใหญ่ลันเตา นั่งกระเช้านองปิง 360 องศา-ช้อปปิ้ง Citygate outlet

เช้า

๑๐ บริการอาหารมื้อเช้าแบบเต็มอาหารเช้าสำหรับของฮ่องกง

หลังอาหารนำท่านออกเดินทางสู่ฝั่งฮ่องกงเป็นศูนย์กลางธุรกิจของฮ่องกงเป็นที่ตั้งของบริษัทธุรกิจชั้นนำของเอเชีย ทัศนคณานานาชาติ สำนักงานใหญ่ของรัฐบาล และศาลสูงสุด เต็มไปด้วยตึกสูงระฟ้าที่เป็นอาคารสำนักงานและ



ศูนย์การค้าอันทันสมัย โดยใช้เส้นทางลอดอุโมงค์ใต้ทะเล **นำท่านขึ้นสวดชมวิว " วิคทอเรียพีค Victoria Peak"** ชมความสวยงามของอ่าววิคทอเรีย และสถาปัตยกรรมสิ่งก่อสร้างมหัศจรรย์ยุคปัจจุบัน อาทิเช่นตึก Exchange square อาคาร Bank of China Tower , ตึก Hong Kong Bank , อาคาร Exhibition Centre

ที่ใช้ในพิธีส่งมอบเกาะฮ่องกงให้ประเทศจีน เมื่อ 1 กรกฎาคม 1997 และตึกเอ็มไพร์ที่สูงที่สุด 101 ชั้น ณ ปัจจุบัน ฯลฯ อีสรกับการชมวิวถ่ายภาพตามอัธยาศัยหลังจากนั้นนำท่านเดินทางสู่ **" อ่าวน้ำตื้น Repulse Bay"** ซึ่งเป็นย่านที่อยู่อาศัยของชาวต่างชาติ มีหาดทรายสวยงามที่สามารถเล่นน้ำได้ นำท่านเดินทางสู่ **" วัดเจ้าแม่กวนอิม"** เป็นสถานที่อันศักดิ์สิทธิ์ของฮ่องกง ให้ท่านได้กราบไหว้ขอพรจากเจ้าแม่กวนอิม เจ้าแม่ทับทิม , พระสังกัจจายและเทพเจ้าแห่งโชคลาภองค์อื่นๆ ซึ่งสถานที่แห่งนี้เป็นที่เคารพและสักการะของชาวประมงในอดีตเพื่อขอพรให้พ้นจากภัยต่างๆ ก่อนการเดินทางออกทะเล



นำท่านเดินทางสู่ วัดแชกง หรือที่รู้จักกันดีในนาม **"วัดแชกงหมิว"** หรือวัดกังหัน นั่นเอง นมัสการเทพเจ้าแชกงเพื่อความ เป็นสิริมงคล..นำท่านชม **โรงงานจิ๋วเวรี่** เป็นสินค้าขึ้นชื่อของฮ่องกง

เที่ยง

๑๐ อาหารมื้อกลางวัน ณ กัตดาการ

จากนั้นนำท่านเดินทางสู่สถานี Tung Chung เพื่อขึ้น **กระเช้าลอยฟ้า นองปิง 360 องศา** ไปยังเกาะลันเตา เปลี่ยนบรรยากาศชมทัศนียภาพอันงดงามระหว่างเดินทางจากที่สูง อีกทั้งยังสามารถชื่นชมพระใหญ่ พระพุทธรูปนั่งปรางสมาธิทองสัมฤทธิ์กลางแจ้งที่ใหญ่ที่สุดในโลก จากกระเช้า เมื่อลงจากกระเช้าท่านสามารถ นมัสการพระใหญ่ได้ที่วัดโป้หลิน หรือ นิยมเรียกว่าพระใหญ่ลันเตา...องค์พระสร้างจากการเชื่อมแผ่นสัมฤทธิ์ถึง 200 แผ่นหนัก 250 ตัน

และสูง 34 เมตร องค์พระหันพระพักตร์ไปยังเนินเขาเบื้องล่างบริเวณทะเลจีนใต้จากนั้นอีสรให้ท่านได้สัมผัสกับ **หมู่บ้านวัฒนธรรมนองปิง (Ngong Ping Village)** ให้ท่านได้อีสรเที่ยวชม ร้านค้า ร้านอาหาร และชมการแสดงกลางแจ้งมากมาย บริเวณหมู่บ้านจำลองแห่งนี้ท่านจะได้พบความสนุกที่สามารถผสมผสานระหว่างความเจริญและวัฒนธรรมดั้งเดิมไว้ได้อย่างลงตัว จากนั้นนำท่านช้อปปิ้ง ณ ห้าง **ซีดีเกท เอ๊าท์เล็ต** ศูนย์การค้าขนาดใหญ่ ที่รวบรวมร้านค้าแบรนด์ดังทั้งหลายไม่ว่าจะเป็น Esprit, Adidas, Giordano, Nike, Bally, CK และอื่นๆ อีกมากมาย ซึ่งลดราคา มาก ถึง 70%



ค่ำ

๑๑ อาหารมื้อค่ำ ณ กัตดาการ

พักที่ SOUTH CHINA HOTEL หรือเทียบเท่า หลังเก็บสัมภาระเชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย หรืออีสรช้อปปิ้งยามราตรีตามอัธยาศัย

วันที่สามของการเดินทาง ช่องกง-อิสระช้อปปิ้งนาธาน, จิมซาจย- Avenue of star –Symphony of light (หรือท่านสามารถซื้อ option tour Disneyland เพิ่ม)

เช้า ๑๐ บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม

หลังจากนั้นให้ท่านได้อิสระกับการช้อปปิ้งอิสระกับการช้อปปิ้งตามอภยาตัยยานถนนนาธานซื้อสินค้าราคาพิเศษแหล่งรวมสินค้าแบรนด์เนมชั้นนำชื่อดังนานาชนิด อาทิเช่น เสื้อผ้า , รองเท้า , กระเป๋า , เข็มขัดน้ำหอมหรือของเด็กเล่น ณ จุดช้อปปิ้งชื่อดังต่างๆ อาทิเช่น Duty Free Shop , St.Michael ห้าง Harbor City, Ocean Terminal ซึ่งเป็นห้างสรรพสินค้าที่ใหญ่ที่สุดในเอเชียภายในเป็นที่รวบรวมสินค้าแบรนด์เนมนานาชนิด และของฝากของคุณหนูที่ Toy us ฯลฯ



เที่ยง / ค่า อิสระอาหารมื้อกลางวัน และ มื้อค่ำเพื่อสะดวกในการช้อปปิ้ง

***** อิสระตามอภยาตัย*****

เลือกซื้อตัวดิสนีย์แลนด์ (เพิ่มท่านละ 2,000 ต่อท่าน) ไม่รวมค่ารถ ท่านจะได้สนุกกับสวนสนุกดิสนีย์เต็มวันอย่างจุใจและคุ้มค่า ฟรีเครื่องเล่นทุกชนิด ท่านจะได้พบกับเครื่องเล่นอันทันสมัยและสุดสนุก ซึ่งแบ่งออกเป็น 4 ส่วน MAIN STREET USA ท่านจะได้พบกับร้านค้าขายของที่ระลึกและร้านอาหารมากมาย และสุดสนุกกับการนั่งรถไฟไอน้ำโบราณ รอบสวนสนุก และขบวนพาเหรดอันยิ่งใหญ่ตระการตา ท่าน



จะพบกับตัวการ์ตูนขวัญใจพร้อมถ่ายรูปเป็นที่ระลึก **TOMORROW LAND** ท่านจะได้สนุกกับเครื่องเล่นแนวโลกอนาคตอันทันสมัย **SPACE MOUNTAIN** เครื่องเล่นที่สนุกสุดๆ **BUZZ LIGHTYEAR ASTRO BLASTERS** เครื่องเล่นที่ปกป้องจักรวาลยิงต่อสู้ผู้รุกรานพร้อมเก็บคะแนน **ORBITRON** เครื่องเล่นขั้วยานอวกาศสุดสนุก **FANTASY LAND** สุดสนุกกับเมืองเทพนิยาย ท่านจะได้พบกับโชว์อันยิ่งใหญ่ตระการตาและตัวการ์ตูนที่ท่าน ชื่นชอบ อาทิเช่น สโนว์ไวท์, เจ้าหญิงนิทรา , ซินเดอเรลลา, มิกกี้เมาท์ , หมิพูห์ และเพื่อนๆตัวการ์ตูนอันเป็นที่ใฝ่ฝันของทุกคน **ADVENTURE LAND** ดินแดนแห่งการผจญภัยอันตื่นเต้น **JUNGLE RIVER CRUISE** ล่องเรือในป่าอันน่าสนุกสนานผจญภัยกับสัตว์ป่าอันน่าตื่นเต้นนานาชนิด **TARZAN'S TREEHOUSE** บ้านต้นไม้ของทาร์ซาน



ท่านจะได้พบกับ **FESTIVAL OF THE LION KING** เพลิดเพลินกับโชว์อันยิ่งใหญ่ตระการตาของเหล่าตัวการ์ตูนในเรื่องไลอ้อนคิงค์ **RAFTS TI TARZAN'S TREEHOUSE** สนุกกับการล่องแพข้ามสู่เกาะทาร์ซาน LIKI TIKIS ท่านจะได้เพลิดเพลินกับเสียงดนตรีแห่งป่าอันไพเราะพร้อมกับตื่นเต้นกับสายน้ำอันเย็นฉ่ำ ช่วงเย็นก่อนปิดสวนสนุก 30 นาทีจะได้พบกับพลุไฟอัน

อัตราค่าบริการนี้รวม

- ✦ ค่าตัวเครื่องบินชั้นทัศนารเดินทางไปกลับ กรุงเทพฯ-ฮ่องกง พร้อมภาษีสนามบิน และประกันภัยการบิน
- ✦ ค่าพาหนะนำเที่ยวตามสถานที่ต่างๆดังระบุในโปรแกรมการเดินทาง
- ✦ ค่าอาหารทุกมื้อดังระบุในโปรแกรมการเดินทาง
- ✦ ค่าที่พักโรงแรมระดับมาตรฐาน 3 คืน ที่ฮ่องกง 3 คืน
- ✦ ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ดังระบุในโปรแกรมการเดินทาง
- ✦ ค่าระวางกระเป๋าเดินทางน้ำหนักไม่เกินท่านละ 20ก.ก.
- ✦ ค่ามัคคุเทศก์มืออาชีพ และหัวหน้าทัวร์ นำเที่ยวและอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง
- ✦ ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทางในวงเงินไม่เกินท่านละ 1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาทถ้วน)
- * ทั้งนี้ย่อมอยู่ในข้อจำกัดที่มีการตกลงไว้กับบริษัทประกันชีวิต *

อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม

- ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %
- ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิเช่น ค่าอาหาร , ค่าโทรศัพท์ทางไกล , ค่ามินิบาร์ในห้องพัก , ค่าซัก รีด ฯลฯและเครื่องดื่มสังพิเศษ
- ค่าทิปไกด์ หัวหน้าทัวร์ และพนักงานขับรถ คนละ 10 HKD / คน / วัน

เอกสารในการเดินทาง

- หนังสือเดินทาง (Passport) ต้องมีอายุเหลือมากกว่า 6 เดือน
(สำหรับท่านที่มีหนังสือเดินทางหลายเล่ม กรุณายื่นเล่มเก่า) พร้อมสำเนาหนังสือเดินทาง

เงื่อนไขการสำรองที่นั่ง

- ✦ (กรุณาจองล่วงหน้าพร้อมชำระงวดแรก 5,000 บาท ก่อนการเดินทาง พร้อมเอกสารประกอบการยื่นวีซ่า ส่วนที่เหลือชำระ ก่อนการเดินทางไม่น้อยกว่า 10 วัน มิฉะนั้นจะถือว่าท่านยกเลิกการเดินทาง
- ✦ การยกเลิกต้องแจ้งล่วงหน้า 15 วันก่อนเดินทาง มิฉะนั้นทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการไม่คืนเงินงวดแรก
(กรณียกเลิกการเดินทางภายใน 10 วัน บริษัทฯ มีความจำเป็นต้องเก็บเงินทั้งหมดของราคาทัวร์
- ✦ (บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทางก่อนล่วงหน้า 10 วัน ซึ่งจะเกิดขึ้นได้ก็ต่อเมื่อไม่สามารถทำกรุปได้อย่างน้อย 30 ท่าน และหรือ ผู้ร่วมเดินทางในคณะไม่สามารถผ่านการพิจารณาวีซ่าได้ครบ 30 ท่าน ซึ่งในกรณีนี้ ทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมดหักค่าธรรมเนียมวีซ่า หรือจัดหาคณะทัวร์อื่นให้ ถ้าต้องการ
- ✦ บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็น สุดวิสัย จนไม่อาจแก้ไขได้ และจะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีที่สูญหาย สูญเสียหรือได้รับบาดเจ็บ ที่นอกเหนือจากความ รับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์ และเหตุสุดวิสัยบางประการเช่น การนัดหยุดงาน ภัยธรรมชาติ การจลาจล ต่างๆ

- ❖ เนื่องจากรายการทัวร์นี้เป็นแบบเหมาจ่ายเบ็ดเสร็จ หากท่านสละสิทธิ์การใช้บริการใดๆตามรายการ หรือถูกปฏิเสธการเข้าประเทศไม่ว่าในกรณีใดก็ตาม ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินในทุกกรณี
- ❖ กรณียกเลิกการเดินทางภายหลังจากได้วีซ่าแล้ว ทางบริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งสถานทูตฯ เพื่อให้อยู่ในดุลพินิจของสถานทูตฯ เรื่องวีซ่าของท่าน เนื่องจากการขอวีซ่าในแต่ละประเทศจะถูกบันทึกไว้เป็นสถิติในนามของบริษัทฯ
- ❖ เมื่อท่านได้ชำระเงินมัดจำหรือทั้งหมด ไม่ว่าจะเป็นการชำระผ่านตัวแทนของบริษัทฯ หรือชำระโดยตรงกับทางบริษัทฯ ทางบริษัทฯ จะขอถือว่าท่านรับทราบและยอมรับในเงื่อนไขต่างๆของบริษัทฯ ที่ได้ระบุไว้โดยทั้งหมด

→→→→→→→→→→→→→→→→ **Hongkong – Macau – Nong Ping** →→→→→→→→→→→→→→→→

หมายเหตุการเดินทางอาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมโดยไม่แจ้งให้ทราบล่วงหน้า ทั้งนี้เนื่องจากสภาพ ลม ฟ้า อากาศ และสถานการณ์ในการเดินทางขณะนั้น แต่จะคำนึงถึงความปลอดภัยในการเดินทาง และผลประโยชน์ของหมู่คณะ เป็นสำคัญ โดยไม่ทำให้มาตรฐานของการบริการลดน้อยลง

ติดต่อสอบถามและจองทัวร์ได้ที่ Tour Express Center Tel.02 948 8124 (อัตโนมัติ)

สายด่วน โหน่ง 081-9330700 / ไก่ 086-3668738 /นก 082-4417865

หนูนา 086-3513703 /มาเรียม 086-3212791 /ไนด์ 086-3316533 /นินิ 085-2479699

E-mail: info4tec@gmail.com